

SIKERES LATVIA-R-TOBORZÁS!

Rökevény, a Kis-Duna partján, a Savoyai-kastélyban tartottuk július 18-i látvian toborzást.

A Magyar látvian Egyesület (M.V.E.) társadalmi szervezet, amelyet 10 személy alapított. Az első toborzása több mint 150 látvian barátnk jött el, Soprontól Nyégyházig.

Czerny Róbert,
dr. Szili Katalin, az Országgyűlés volt elnöke, egyben fővonalunk,
Szilágyi István, Kódi Szilvia, Jókai István, illetve Kuli Bence, a veresegyházi [Farkas- Medveotthon](http://medveotthon.hu) vezetője fogadta a sorban kezes köldöket.



Mi, látvian minden olyan látvány egyedül segítünk, aki az emberi tevékenységnek vagy mulasztásnak köszönhetően szenvedett pszichikai és/vagy fizikai sérülést. Nem számít, hogy az lát gerinces vagy gerinctelen. A toborzás hangsúlyoztuk, hogy a megkezdett lát lefoglalás a rendszeres gyakorolja, az elkövetést, vagyis a tulajdonosvátozt a bontást eljében a bontás, a közigazgatási eljárásban az látvédelmi hatóság (MgSzH hatóság) látatorvosa vagy a jegyző) rendel el. Az látvian feladata: kapcsolatban lenni olyan menhellyel és annak képviselőjével, amely be tud fogadni elkövetőre szett látot, és nem viselkedhet sértő módon azokkal szemben, akik erkölcsileg vagy jogilag nem közeletek felmő a bennünket köldvev?világ tiszteletére. Az látvian elsőleges célja kell, hogy legyen – hasonló módon a hatóságok bűnmegelőzési feladataihoz – a figyelmeztetés, de nem fenyegetés, hanem töltőztatóstusban. A legjobb módszer az oktatás, a rendszeres látvédelmi előadók szervezése minden korosztálynak.

Hogyan folytatjuk?

A Magyar látvian Egyesület mindenkivel, aki látvian köld lenni, 2010. október 5. napján köld meg az látvian-koordinációt megalapodott. Amennyiben a személy mő tagja látvédelmi szervezetnek, akkor utóbbi lesz a M.V.E. szerződéses partnere. A M.V.E. magaszemélyel is köld szerződés, de szakszerűs a nagykorús és a bontetlen eljés, továbbá motivációt

Rökevény ezni lehetett, hogy motivációt az látvian rőnd nem lesz hiány. Legközelebb ősszel találkozunk, és mő az sem lehetetlen, hogy a Parlamentben!

A jelentkező magaszemélyeket továbbra is várjuk a regisztracio@allatvedorseg.hu e-mail címen nevelk, életkoruk, lakóhelyük (telephely, kerület) megadással, valamint négy szőan motivációtuk leldással.

A csatlakozni köldészetek jelentkezés az onkentes@allatvedorseg.hu címre várjuk.

{comments on}